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El 96.7% aprueba las acciones del gobierno 
de Nayib Bukele contra el COVID-19 

CID Gallup | www.cidgallup.com

La población, en prácticamente su totalidad, aprueba lo realizado por la
administración Bukele ante la pandemia del COVID-19. Esta es la conclusión
del estudio realizado por el CID Gallup, entre el 18 y el 20 de marzo del 2020, a
2914 salvadoreños de 18 años y más, que respondieron a invitación para
participar en el estudio por medio de las redes sociales.

La investigación además refleja que la gente en su mayoría, y en especial los
mayores de 40 años con estudios universitarios, está tomando medidas para
protegerse ante el Coronavirus. Entre las acciones que mencionan los
ciudadanos indican están el salir lo menos posible de sus casas, mejorar hábitos
de higiene y cuidarse del contacto con otras personas.
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¿Está de acuerdo con las medidas adoptadas por su gobierno para 
contrarrestar el virus?

Metodología
Objetivo: Conocer la opinión de la ciudadanía sobre la situación actual del país a raíz del Covid 19. Tipo de
estudio: Entrevistas realizadas por medio de la plataforma de Facebook. Informante: Persona residente en
El Salvador con acceso a internet sea este a través de dispositivos fijo o móviles. Tamaño de la muestra:
2,914. Estimación de error: ±1.82 puntos. Fecha de recolección: 18 al 20 de Marzo 2020.
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